

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Вторник, 21 января 2014 года

№ 4 (9436)

Цена 6 руб. 01 коп.

6+

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• К 70-летию Тюменской области

• Знай наших!

Юбилей региона – общий праздник!

Так называется новый пост, который разместил в своём блоге губернатор Тюменской области Владимир Якушев. Он призывает земляков принять участие в формировании праздничной программы, посвящённой 70-летнему юбилею региона.

«Для всех нас 2014 год связан со знаковым событием – 14 августа нашей любимой области исполнится семьдесят лет! Предлагаю вам включиться в работу и наполнить план праздничных мероприятий своими идеями. Сообщите мы сможем сделать юбилей по-настоящему народным», – выразил мнение губернатор.

Владимир Якушев подчеркнул, что 70-летие – это возможность показать тех людей, особенно ветеранов, которые

очень многое сделали для становления и развития Тюменской области. «Предлагайте, о ком нужно рассказать с вашей точки зрения», – пишет он.

По словам главы региона, в этом году в городах и районах области планируются конкретные программы, тематические мероприятия, смотры-конкурсы, викторины, конференции, выставки, конкурсы детского рисунка, книжные выставки, спортивные соревнования.

«Но праздновать будем не ради праздника, а для того, чтобы ярко показать богатейшую историю нашей земли, судьбы земляков», – обратил внимание губернатор и выразил надежду, что праздник объединит всех жителей Тюменской области.

Пресс-служба губернатора

• В областном правительстве

Главные ориентиры года

На прошедшем на днях заседании президиума регионального правительства губернатор В. Якушев поставил перед органами власти Тюменской области задачи на 2014 год и на перспективу до 2018 года.

Своему первому заместителю Н. Шевчик глава региона поручил обратить самое серьёзное внимание на те показатели в социальной сфере, по которым ещё предстоит добиться «прорыва». Прежде всего, нужно найти возможности существенно снизить смертность от внешних причин, особенно, в результате дорожно-транспортных происшествий. По статистике, в Тюменской области смертность населения от внешних причин за последние пять лет снизилась более чем на четверть, но по-прежнему остаётся достаточно высокой: в 2013 г. она составила 139,2 случая на 100 тысяч человек.

Сегодня в регионе многое сделано для укрепления здоровья людей. Более организованно и оперативно стали работать медицинские учреждения, ведущие первичный приём. Плановая диспансеризация позволяет обнаруживать небольшие нарушения в работе организма и предотвратить появление серьёзных заболеваний. Развивается медицина высоких технологий. Но бывает, что все эти усилия перечёркивает трагическая случайность на дороге, на производстве или в быту.

Смертность от внешних причин снижает и ожидаемую продолжительность жизни тюменцев. Чтобы переломить ситуацию, необходимо в ближайшие годы активизировать профилактику дорожно-транс-

порных происшествий, контроль за соблюдением техники безопасности.

Ещё одна задача, которую предстоит решать в самое ближайшее время, это существенное снижение младенческой смертности. Хотя уже сегодня этот показатель в Тюменской области ниже среднероссийского (8,4) и составляет 7,3 случая на 1000 детей, родившихся живыми, но ещё не достигает планового уровня для нашего региона.

Губернатор поручил также продолжить работу по ликвидации очёредности в детские сады для детей от полутора до трёх лет. «Нужно не только строить новые детсады, но и развивать частные дошкольные учреждения», – сказал он.

– В области есть заинтересованные люди, создано ассоциация,

есть и желание работать. Нужна действенная программа поддержки».

Своему заместителю Е. Залоботному глава региона поручил внести предложения по использованию инвестиционных возможностей застройщиков при строительстве новых садиков и школ. Кроме того, первый заместитель губернатора совместно со своей коллегой О. Кузнецовых будет решать вопрос повышения качества работы бюджетных организаций, более эффективным из территориальных расположением (с учётом мнения местного населения).

Цели обозначены, теперь они должны найти отражение в планах и реальных делах, которые тюменцы смогут оценить на практике.

Т. СТЕПАНОВА,
пресс-служба губернатора

Победительницы интеллектуального марафона



Областной интеллектуальный марафон для учащихся 4 классов, обучающихся по программе Занкова, проводится с 2002 года. Его главная цель – выявить детей с высокими интеллектуальными способностями и интересом к самостоятельной познавательной деятельности. Марафон интересен и полезен не только для ребят, но и для педагогов. Ведь здесь можно не только пообщаться с коллегами, но и поделиться впечатлениями, опытом, обсудить волнующие вопросы. Всего за период с 2002 по 2013 годы в интеллектуальном марафоне приняло участие более 25 тысяч школьников Тюменского региона.

В декабре на 10-й областной марафон поехали и наши викуловские школьницы: Саша Наздрекина и Насти Серебрякова

(ВСШ № 1, 4 «б» класс). До этого этапа девочки успешно прошли первый этап марафона – районный. Делегаций в Тюмени собралось много, всех разместили в «Ребячье республике». Знакомство участников, игры, интересная программа – всё это, конечно, запомнилось Александре и Насте. Но главное было впереди – 100 минут на решение контрольного задания по четырём предметам: русскому языку, математике, литературному чтению и окружающему миру. Здесь учитывались не только знания, но и грамотное, и правильное оформление работы.

К этому школьниц готовила их учительница Алла Германовна Гончарова. О своих воспитанницах она отзыется хорошо: отличницы, любознательные, ус-

певают не только учиться, но и заниматься танцами, Насти еще и волейболом увлеклась, им всё интересно и с ними интересно.

По итогам марафона (русский язык) Насти Серебрякова заняла первое место! Домой девочки привезли призы и подарки и много-много впечатлений, которые запомнятся надолго и станут стимулом для новых побед и достижений. А нам хочется пожелать Насте и Саше творческих дерзаний, успехов в мире знаний, постоянного самосовершенствования. А Алле Германовне – талантливых учеников и побед на областном уровне.

Т. СУХОВА
На снимке: С. Наздрекина, А.Г. Гончарова, Н. Серебрякова
Фото автора

Сельский курьер

Встречи в районах

Жители муниципальных районов Тюменской области смогут узнать о направлениях развития агропромышленного комплекса региона напрямую от специалистов. В рамках выполнения плана мероприятий по реализации послания губернатора Тюменской области департамент агропромышленного комплекса области с января по июнь 2014 года проводит серию публичных встреч.

За этот период руководители и специалисты департамента посетят все районы региона. На встречах планируется осветить вопросы основ-

ных направлений развития агропромышленного комплекса Тюменской области в 2014–2020 гг., познакомить жителей с мерами государственной поддержки сельскохозяйственного производства, а также рассказать об организации взаимодействия работодателей с аграрными учебными заведениями по вопросам прохождения производственных практик, закрепления специалистов на селе и т.д.

На встречи приглашаются главы поселений, депутаты, руководители и специалисты сельхозпредприятий, начина-

ющие фермеры, главы личных подсобных хозяйств, работники органов АПК.

После проведения общей встречи на базе ведущих предприятий районов состоятся ёщё и тематические семинары-совещания. Здесь можно узнать о порядке предоставления субсидий на строительство и приобретение жилья молодым семьям и специалистам, правильном ведении бухгалтерского учёта, передовых технологиях сельскохозяйственного производства.

Департамент АПК Тюменской области

• Реализация национальных проектов

Праздник в новом доме

Вот и остались позади новогодние праздники с весёлыми и шумными застольями, долгими играми и прогулками по улицам села, радостными встречами с друзьями и родственниками. Кто-то по традиции загадывал желания в новогоднюю полночь, а кто-то уже радовался исполнившейся мечте.

Как, например, семья Свириденко, которая новый, 2014 год встречала в своём, построенным собственными силами, доме.

О своём жилье Надежда Алексеевна и Александр Викторович мечтали с того времени, как поженились в 2000 году.

— Сначала жили у свекрови, — рассказывает Надежда Алексеевна. — Потом купили домик в районцентре на улице Колхозной. Семь росла, у сына Андрея в 2009 году появилась сестрёнка Алина. Тогда подумали и решили стать участниками программы, которая оказывает финансовую поддержку молодым семьям в приобретении жилья, — «Социальное развитие села до 2012 г.», потому как Александр трудится водителем в ООО «Радиус-агро». Сертификат на государственную поддержку получили в 2012 году, но ёщё до этого приняли решение строить дом. Как только наша семья была признана участником программы, мы взяли кредит и купили сруб. В 2010 году снесли старый домик и на его месте начали строить новый. Самы переехали к свекрови.

• Диспансеризация

Чтобы предупредить болезнь

В Тюменской области в 2013 году прошла самая масштабная диспансеризация за последние 20 лет. Осмотрено более 200 тысяч человек. Как отмечает заведующая районной поликлиникой областной больницы №10 (с. Викулово) О. В. Чепанова, главная задача диспансеризации — раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска их развития с целью формирования групп здоровья и выработки рекомендаций для пациентов. В нашем районе медицинский осмотр взрослого населения прошёл в числе первых в области. Врачами осмотрено 2640 человек.

Диспансеризация проходила в два этапа. В ходе первого этапа врачи проводили измерение веса, роста, давления, анкетирование и минимальный вид исследования. На второй этап отправлялись пациенты, у которых были заподозрены те или иные факторы риска для более глубокого обследования, постановка диагноза и выработка дальнейшей тактики лечения. Первый этап прошли все заявленные по плану люди. На второй этап было направлено 816 человек. По группам здоровья распределение прошло следующим образом: первая группа здоровья — 31 %, вторая — 37 % и третья — 32 %. Существенная разница в возрастных категориях. В возрасте от 18 до 30 лет первая группа составила 40 %, вторая — 49 % и третья — 11 %. Естественно, что люди



Любое строительство — дело хлопотное, затратное, требует много времени и сил. Поскольку супруги работали — Надежда после декретного отпуска стала работать в гостинице администратором и диспетчером такси, а Александр по-прежнему водителем, строить дом помогали родные, приходилось и нанимать бригады.

— Фундамент заливать приглашали бригаду, — продолжает Надежда Алексеевна, — стены ставить помогали родственники, и так до самого конца, общими усилиями истроили свой дом. Планировали мы его сами, получилось у нас жильё на 74 квадратных метра. Въехали в новый дом в ноябре про-

шлого года, и теперь обживаются понемногу. Сын в первой школе учится, дочка в садик ходит, кажется, все мои желания и исполнились.

С этого года отмечают праздники в этой семье в своём доме, о котором так долго мечтали. И до чего же это приятно, собираясь всей семьёй за одним столом, пока ёщё в новом, но уже в собственном доме. Все те сложности и хлопоты, пока его строили, уже позади, и можно загадывать новое желание...

Т. СМОЛЯРОВА

На снимке: супруги Свириденко с дочкой Алиной в новом доме

Фото Т. СУХОВОЙ

• Из почты «Дежурного репортера»

Ответ в письменной форме

— Ещё в августе 2013 года я обратился к главе Чуртанско поселения с заявлением о выдаче мне свидетельства на землю 6,9 га, но никакого ответа и разъяснений до сих пор не получил. Сколько же можно ждать простого ответа? — спрашивал житель Чуртана А.И. Чернов.

На вопрос ответил глава Чуртанско сельского поселения С.М. ОБЫДЕНКОВ:

— А.И. Чернов обращался ко мне в августе с заявлением о возврате свидетельства о праве собственности на землю 6,9 га, которое у него изъяли.

15 июня 1999 г. руководителем райкомзема Л.А. Moor было выписано предписание А.И. Чернову о нецелевом ис-

пользовании земельного участка, который не обрабатывался, зарос сорняками. Был дан срок обработать земельный участок и привести его в состояние, пригодное для ведения личного подсобного хозяйства. Предписание не было исполнено. 15.03.2000 г. от данной семьи поступило заявление на имя главы ОМО Викуловский район С.А. Парыгина об отказе на земельный участок. На основании вышеуказанного администрации Чуртанско сельсовета было издано постановление от 29.03.2000 г. №3 «Об прекращении права пользования земельными участками». После того, как были получены копии документов из архива, А.И. Чернов был ознакомлен с ними, но не воспринял как ответ на заявление. 14.01.2014 г. ему был дан ответ в письменной форме, который он категорически отказался получать, ссылаясь на то, что документы поддельные.

Ответ подготовила Т. ЮРЬЕВА

• Подробности

Комиссия окажет помощь

С 1 января этого года, в соответствии с ч.5 ст. 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минобрнауки РФ от 20 сентября 2013 г. №1082 «Об утверждении Положения о психолого-педагогической комиссии», продолжит свою деятельность в постоянном режиме РПМПК. Об этом рассказал председатель комиссии, педагог-психолог С.В. МУРОМЦЕВА:

— Цель работы постоянно действующей психолого-педагогической комиссии является непрерывное психолого-педагогическое сопровождение детей, испытывающих трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, а также сопровождение организаций и обеспечение данной работы в образовательных учреждениях.

В состав такой комиссии в нашем районе входят: учитель-дефектолог И.А. Чупина, учитель-логопед Г.А. Чепанова и непосредственно педагог-психолог С.В. Муромцева. Также на заседания комиссии будут привлечены врачи: детский психиатр и педиатр. Чем будут заниматься эти специалисты?

Во-первых, комиссия проводит комплексное психолого-педагогическое обследование детей в возрасте до 18 лет

с целью своевременного выявления недостатков в физическом или психологическом развитии и отклонений в поведении детей. По результатам обследования специалисты готовят рекомендации по оказанию детям психолого-педагогической помощи, рассматривают вопросы организации обучения и воспитания детей, подтверждают, уточняют или изменяют рекомендации, данные комиссии ранее.

Во-вторых, члены комиссии оказывают консультативную и методическую помощь родителям (законным представителям) детей, а также работникам учреждений образования, социального обслуживания, других организаций по вопросам воспитания, обучения детей, коррекции нарушений развития детей с ограниченными возможностями здоровья и отклонениями в поведении.

РПМПК, как действующее подразделение отдела образования, работает в постоянном режиме: в понедельник — с 8.00 до 17.00; со вторника по пятницу — с 8.00 до 16.00. По всем вопросам консультирования и обследования обращаться по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб.37. Для получения информации можно обратиться по телефону 2-36-74.

Подготовила Е. ШЕВЦОВА

• По следам событий

Веселья и смехахватило на всех

С 4 по 10 января традиционно на базе оздоровительного центра «Русичи» была организована новогодняя каникулярная смена «Тайны волшебного леса». 51 ребёнок смогли весело, с пользой для здоровья отдохнуть, побывав в волшебном сказочном государстве. Именно таким на время стала территория детского лагеря. По-праздничному украсенная она притягивала ребятно, заставляя окунуться в мир чудес и приключений. Но не столько антураж и оформление дачек манили к себе детвору, праздничная атмосфера лишь подогревала их, поддерживала всеобщее состояние — ожидания чуда. И праздник состоялся.

— Открытие зимней смены предполагало по максимуму увлечь детей в сказочный мир, — рассказала о каникулярном периоде директор лагеря Е. А. Журавлева. — То, что это время особенно любимо детьми, очередной раз было доказано на деле. Новогодние чудеса, подарки — главные атрибуты Нового года, костюмированные шествия, представления, сюрпризы, прогулки по зимнему бору, — всё воспринималось отдыхающими весело и с интересом. Следует отметить, что на этой смене были учащиеся не только

ко из нашего района, но и из соседних Сорокинского, Абатского, городов Тюмени, Ишима.

Необычной смены была ещё и потому, что её организацией впервые приняли участие волонтёры. Спектакль «Снежная королева», показанный старшеклассниками, увлёк ребят, получил тёплые отзывы.

А какой лагерь без утренней зарядки, бодрящей и настраивающей детей на активный отдых! С неё начинался каждый каникулярный день в лагере. Точно также не обошлось и без лыж, катания с горки. Отряды «Снеговики» и «Снегурята» проводили между собой весёлые соревнования, вызывающие приятные эмоции. Всем было занимательно и интересно, каждый смог найти для себя увлечение по душе.

В Рождество ребята смогли покататься в красиво украшенных санях, запряжённых лошадьми, что также оставило массу впечатлений, вызвавшие восторг.

В завершение смены дети получили замечательные подарки. Уезжая в хорошем настроении, с массой положительных эмоций и впечатлений, многие высказали желание вновь посетить детский оздоровительный лагерь.

Подготовила Н. КАМАГОРОВА

• Старт в 2014 год!

Сейчас важно быть на шаг впереди!

В самом начале своего Поплания областной Думе губернатор Тюменской области В. Якушев без обиняков и со свойственной ему прямотой сказал слова, которые обозначили основной вектор регионального развития на ближайшее десятилетие. Вот цитата: «Наше развитие в последние годы носило преимущественно экспансивный характер: мы бурно и неравномерно росли во всех направлениях сразу. Теперь мы должны перейти к развитию интенсивному: заново оценить имеющиеся у нас ресурсы, определить ключевые приоритеты и сосредоточиться на них. Только отказ от распыления сил, только концентрация на главном позволит избежать стагнации и сохранить положительную динамику роста. Кто остановится, тот отстанет».

Как не отстать, как сформировать необходимую и возобновляемую способность «оценивать ресурсы» и «определять ключевые приоритеты»? Об этом на финишах 2013 года в Тюмени размышляли и спорили участники III Всероссийской научно-практической конференции «Новые экономические условия. Результаты и достижения первого года пребывания России в ВТО в свете аспектов стандартизации и сертификации». Своим мнени-

ем о тематике и актуальности прошедшей конференции поделился заместитель губернатора Тюменской области Вячеслав Вахрин:

— Сложилась добрая традиция на таких конференциях в Тюмени подводить итоги деятельности наших организаций и предприятий на пути интеграции в новое экономическое общество.

Мы с каждым годом все сильнее будем чувствовать результаты вступления России во Всемирную торговую организацию (ВТО) и связанный с этим резкий рост конкуренции между отечественными и зарубежными производителями и поставщиками товаров и услуг. Можно по этому поводу поздоровать, а можно посмотреть на всё с другой стороны — с максимальной для региональной экономики выгодой воспользоваться преимуществами своего участия в мировом торговом пространстве. Для умеющих перспективно мыслить предпринимателей вступление нашей страны в ВТО вовсе не повод огорчаться, наоборот, — это вызов на равных конкурировать с западными компаниями, начать работать в соответствии с принятыми во всем мире правилами бизнеса, в том числе сертифицируя

в соответствии со стандартами ISO и OHSAS.

Тюмень в этой теме должна задавать тон, поскольку значимость проблем сертификации на соответствие международным стандартам соотносится не только с производственным сектором. Это касается предприятий и учреждений образования, социальному обслуживанию, сферы здравоохранения.

Стандартизация и сертификация будут на первом плане в ходе интеграции России в мировое экономическое и торговое пространство, считает генеральный директор Западно-Сибирского центра внедрения высоких профессиональных технологий Лариса Федык. Каким ей видится наступивший год?

— Очень важен тот факт, что сегодня в Тюменской области есть в наличии ценный и эффективный опыт для разработки инструментария интеграции в мировую экономику, для скорейшей адаптации организаций и предприятий к быстро меняющимся экономическим условиям. Будущее за теми, кто сможет оперативно внедрить и сертифицировать системы менеджмента качества. Для нас по-прежнему актуально такой опыт показывать и содействовать его распространению.

Я очень признательна правительству Тюменской области за активную поддержку и содействие в этой работе. Сегодня радует интерес, который проявляют к нашей работе и предприятия нашего агропромышленного комплекса, и учреждения социальной сферы. В прошлом году, вместе с руководителями предприятий АПК региона мы провели круглый стол по вопросам пищевой безопасности в ВТО. У нас в регионе достаточно много предприятий, способных работать с применением новых технических регламентов в производстве высокачественной молочной и мясной продукции. И она должна отвечать самым требованиям международным стандартам. Для этого бизнесу важно вкладывать ресурсы в подготовку и сертификацию персонала. Западные фирмы третят на это до 20 % от своей прибыли. Спрос за качество работы персонала будет тогда, когда он будет обучен.

Нам предстоит работать в очень разных сферах — в медицине и образовании, в муниципальном управлении и учреждениях социальных услуг. Тот уровень требований и качества, который есть у нашей области, важно удержать.

С. ПЛАТОНОВ

• Дела крестьянские

Сложное положение

Прошло уже более половины самого сложного и ответственного в животноводстве зимне-стойлового периода. Подведены итоги работы за прошедший 2013 год. О том, какая ситуация сегодня на фермах района мы попросили рассказать главного специалиста управления сельского хозяйства Викуловского района Т.Н. СМИРНОВУ.

— Каковы результаты работы ферм за прошедшую половину зимовки скота, и какие коллективы справляются лучше?

— К сожалению, показатели в отрасли животноводства снижены в сравнении с предыдущим годом. Не удалось сохранить на уровне количества крупнорогатого скота, в том числе поголовье коров. Значительный минус получен по производству молока, снизилась продуктивность дойного стада. На продуктивность коров в значительной степени повлияли показатели воспроизводства стада, они во многих хозяйствах также ниже уровня прошлого года. При этом кормовая база на текущую зимовку 2013-2014 годов не плохая: в достаточном количестве имеется как грубых, так и сочных кормов, хозяйства района на 100 % обеспечены зернофуражом. Для восполнения белка в рационах многие хозяйства приобретают рапсовый жмых. С начала текущего года по молочной продуктивности сохраняется отрицательная динамика. Надой на фуршную корову в среднем по району составляет 10,2 килограмма, на соответствующий период прошлого года этот показатель был на уровне 10,4 килограмма.

В числе хозяйств в настояще время работающих с плюсом к уровню прошлого года можно отметить ООО «Радиус-агро», ЗАО «Полуяново», ООО «Людмила», ООО «Мечта».

— На что животноводам нужно обратить внимание в дальнейшей работе, чтобы стабилизировать обстановку на фермах?

— Для предотвращения дальнейшего спада поголовья КРС, коров и объемов производимой животноводческой продукции, руководству сельхозпредприятий, специалистам хозяйств необходимо провести анализ работы, выявить причины и принять все необходимые меры для улучшения сложившейся ситуации. Необходимо грамотно использовать имеющуюся кормовую базу. Кормление основного стада следует организовать строго в зависимости от физиологического состояния животных. Особое внимание обратить на профилактику заболеваний (своеобразная вакцинация, витаминизация, обрезка копыт, проверка наличия заболевания вымени, ежедневный мониторинг и т.д.). При лечении животных строго придерживаться схем, обязательно соблюдать технологии кормления и содержания ремонтного молодняка.

Все эти меры позволят сохранить здоровье животных, положительно отразятся на показателях воспроизводства стада и как следствие послужат увеличению продуктивности. Специалисты управления сельского хозяйства со своей стороны готовы предоставлять как устные, так и письменные рекомендации по основным технологическим приемам.

Подготовила
Т. СМОЛЯРОВА

• По следам событий

Весёлое зимнее путешествие

Огоньки на ёлке, падающий снежок на экране, присутствие сказочных героев, большой интерес в глазах школьников младших классов, улыбки на лицах ребятишек — всё говорило о том, что в центре дополнительного образования и развития детей во вторник, 14 января, состоится необычный праздник.

В этот праздничный день Старого Нового года в весёлой зимней путешествии ребят сопровождали Метелица (И. Н. Щитова, педагог-организатор центра дополнительного образования и развития детей), Леший и Кикимора (Денис Хомя-

кова и Алёна Бычковских, участники театральной студии «Люди плюс куклы» ЦДОиРД). Они всячески старались вовлечь в сказочное действие школьников начальных классов, заставить их пытливые головы думать, правильно выполнять предложенные задания. И дети, участники мероприятия, охотно отвечали на вопросы, которые задавали им Метелица и Кикимора (вопросы касались непосредственно

мэтери. Метелица рассказывала последовательность действий, а детвора старательно выполняла её указания, и в результате каждый участник праздника получил не только Рождественский подарок, хорошее настроение, но и в заключение смог сфотографироваться на память вместе с Метелицей, Лешим и Кикиморой.

Такие развлекательно-познавательные мероприятия регулярно проводятся в центре дополнительного образования и развития детей, они дают определённые знания и навыки, а вместе с тем позволяют каждому ребёнку раскрыть себя и свои способности. Кстати сказать, Леший и Кикимора научились мастерски веселить ребят тоже в стенах ЦДОиРД, посещая театральную студию «Люди плюс куклы» под руководством И. Н. Щитовой.

Денис Хомяков и Алёна Бычковских — восемьклассники второй Викуловской школы, активные ребята, добившиеся уже определённых успехов. Самый большой успех Дениса заключается в том, что в прошлом году его фамилия

была занесена в Российскую энциклопедию детских достижений. На его счету десятки сыгранных ролей: Клон, Иванушка, Дед Мороз, Чебурашка, Кот Баюн, Генерал дорожного хаоса и другие. Он участник различных акций по дорожному движению, а актёрство стало его мечтой на дальнейшем жизненном пути. Алина любит рисовать, является юным инспектором дорожного движения. Исполненные ею роли Марфушки, Скомороха, ГДД-шника, а теперь и Кикиморы запомнились многим ребятам.

Специалисты ЦДОиРД приглашают на проводимые мероприятия детей, родителей, бабушек и дедушек, чтобы вместе со своими чадами побеседовать, порадоваться, отдохнуть на различных театрализованных представлениях, выставках детских работ, концертах. Заинтересованность старших членов семьи — самое верное средство раскрыть способности малышей.

В. ХАКИМОВА
На снимке: во время праздника
Фото из архива ЦДОиРД



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

трёхкомнатную квартиру в двухквартирном доме по ул. Зырянова. Тел. 8-908-870-58-34.

дом 50 кв.м в с. Озерном. Тел. 8-902-624-26-98.

коуз дойную Алтайской породы и козлика. Тел. 8-904-887-41-58.

древа: чурки, копотые. Тел. 8-950-483-83-00.

древа: копотые. Тел.: 31-3-09, 8-922-041-33-08.

В магазине «Амбар»: сахар, мука, отруби, комбикорма, пшеница, гороховая мука и т.д. Доставка. Тел.: 2-53-28, 8-952-677-03-46.



ТРЕБУЮТСЯ

срочно бухгалтер. Тел. 8-919-938-74-04.

в салон связи TeleFonoFF продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

ЗАКУПАЮТ

шкуры КРС. Тел. 8-919-923-39-08.

КРС, свиней, дорого. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-919-926-62-60.

УСЛУГИ

ремонт стиральных машин (автомат). Тел.: 8-952-342-88-87, 8-961-208-89-68.

ООО «Поксервис» проводит монтаж, обслуживание и ремонт охранно-пожарной сигнализации и систем видеонаблюдения, в том числе адресно-аналоговых и цифровых. Также проводим обработку огнезащитным составом деревянных конструкций зданий и сооружений. Обр.: с. Викулово, ул. Автомобилистов, 59А, тел. 8-908-870-58-34.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также на заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ТелеFonoFF

- ✓ подключение – 0 рублей
- ✓ прием платежей – 0% (без комиссии)
- ✓ сотовые телефоны
- ✓ телефоны DECT, факсы, фотоаппараты
- ✓ ОГРОМНЫЙ выбор АКСЕССУАРОВ

с. Викулово, Торговая площадь 13 (2-й этаж)

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор АНТИХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., обозреватель ШАБАНИН А. Ю., обозреватель ШЕВЦОВА Е. В., тел. 2-42-32; фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набора и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumenmedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несет рекламодатель. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3578 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне выхода в свет. Заказ № 4.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

6+

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 декабря 2013 г.

№ 44

«Об утверждении Порядка предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности»

В целях повышения инвестиционной привлекательности, создания благоприятных условий для ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности в Викуловском муниципальном районе и во исполнение постановления правительства Тюменской области «Об отборе муниципальных образований для предоставления субсидий местным бюджетам на поддержку инвестиционной деятельности» № 114-п от 08 апреля 2013 года (в ред. от 16.10.2013 № 459-п) постановляю:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности в Викуловском муниципальном районе согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав Комиссии по отбору инвестиционных проектов для предоставления муниципальной поддержки согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить Положение о Комиссии по отбору инвестиционных проектов для предоставления муниципальной поддержки согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красная звезда» и обнародовать в сети Интернет путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района <http://vikulovo.admtyumen.ru/>.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ.

А.С. КРИВОЛАПОВ,

глава Викуловского муниципального района

• Криминальная хроника

От любви до ненависти...

Первый зимний месяц, а вместе с ним и долгожданные новогодние праздники прошли для викуловских оперативников относительно спокойно. Особой вспышки преступности в этот период зафиксировано не было, конечно, без правонарушений не обошлось, но, несмотря на праздники и массовые гуляния, их было не больше и не меньше, чем обычно.

Как это не странно, но накануне Нового года, да и во время самих праздников участились случаи угроз убийством. Сложно сказать, что заставляет людей идти на подобные конфликты во время гуляний, но, безусловно, одной из главных причин вдруг возникающей ненависти к близким и знакомым является чрезмерное употребление алкоголя. По данным отделения полиции все подобные правонарушения совершились людьми, находящимися в состоянии алкогольного опьянения.

Уголовные дела в таких случаях возбуждаются, как правило, при наличии каких-либо веских оснований, например, агрессивного поведения правоохранителя, создающего реальную угрозу жизни или здоровью человека. Таким поведением отметился гражданин Т., проживающий в районе, за день до Нового года он угрожал убийством своей жене. К счастью, для неё конфликт закончился благополучно, дальше угроз дело не дошло. Не менее напряженная ситуация произошла в деревне Зaborке, там нарушитель, будучи «в стельку» пьяным, угрожал

своей знакомой не только словами и кулаками, но и травматическим пистолетом, наставив дуло пистолета на потерпевшую. Хорошо, что выстрела не произошло, бунтарю хватило ума одуматься. В тот же самый декабрьский день, только в районе, произошёл ещё один семейный скандал, на этот раз гражданин К. угрожал своей жене убийством путём удушения. Ещё два подобных случая зафиксированы в нашем районе, и в обоих мужчины угрожали своим жёнам ножом. Вот такая ненависть во время праздников к людям, с которыми когда-то связали свою судьбу.

Не только мужчины оказались горазды на угрозы убийством, так в Рождество Христово между двумя гражданками из райцентра возник конфликт: будучи в состоянии алкогольного опьянения одна из них угрожала своей знакомой расправой.

Конечно, любое время года не обойдётся без ссор и драк. В новогодние праздники не было зафиксировано подобных случаев, зато в конце прошлого года несколько таких дел было заведено. До сих пор идёт следствие и выясняются обстоятельства дела, в ходе которого двое викуловчан получили ножевые ранения. Произошёл этот инцидент в районе в ходе разборок молодых людей с гражданином Т., который в ходе драки воспользовался ножом. Истинные причины этой стычки пока неизвестны, показания правонарушителя и потерпевших разнятся.

В первые дни зимы уголовным

делом закончилась потасовка в Каргалах, в ходе которой гражданин П. избил своего знакомого, нанеся последнему пять сильных ударов в область груди и печени. Потерпевший, получивший серьёзные ушибы, обратился в полицию.

В больших городах праздничные дни сопровождаются, как правило, большим количеством краж и ограблений. У нас, к счастью, ничего подобного не происходит, хотя и без краж не обошлось. В Березино местный житель, прилично выпив и обнаружив, что средство к дальнейшему продолжению праздной и весёлой жизни у него не осталось, решился на кражу, тайно похитив у одного из жителей деревни 10000 рублей. Ещё один любитель погулять на хавле, на этот раз в районе, будучи в гостях, решил не уходить с пустыми руками, а прихватить с собой хозяйствские 7 тысяч рублей. И это не единичный случай в нашем районе, когда после таких вот недобропорядочных гостей хозяева не могут отыскать свои деньги. Конечно, нужно думать, прежде чем пускать кого-то на свой порог.

В завершение хочется напомнить о том, что работает телефон «доверия» районного отдела полиции: 2-30-71. По этому телефону любой гражданин может обратиться с информацией о готовящихся, совершаемых или совершенных преступлениях, рассказать о нарушениях со стороны сотрудников органов внутренних дел, о фактах коррупции, вымогательства и т.д.

А.ШАБАНИН